
Open Streets trials 
Brunswick North West Primary School 
Oct 11th - Oct 18th - Oct 25th 2022

Average increase on event daysActive Travel on first trial day

On the first Open Streets day, 74.7% of students used some form of active transport to get to school 

(e.g. walk, bike, scoot, or skating). This is a 24.7% increase in active travel when compared to a 

normal school day in 2022.

24.7%74.7%

Walked more

Would like to see regular Open Streets

Rode more

Felt safe to walk or ride Culloden St

62.5%
of families said that they rode 

more (including scoot/skate) 

on Open Streets days.

95%
of survey respondents felt that 

Culloden St and Shetland Ave 

were safe to walk or ride along 

on trial days, compared to only 

26% on normal school days. 

34%
of families said that they walked 

more on Open Streets days.

92.5%
of respondents would 

like to see Open Streets 

regularly in the future.

How often?

35% daily

34% weekly

19% monthly

4% every term

1% yearly

7.5% never

Star scoreVery satisfied

88%
of respondents were very 

satisfied with the trials. 

We asked students “What is your favourite thing about Open Streets?” They said:

Parents & residents gave the trials 4.78 out of 5 stars.

The activities and 

peacefulness.  

– Rayma 

There’s no cars so 

you can roam freely.  

– Ella

I like to hang out with my friends, 

and I like walking to school.  

– Angel-Rose“““

increase on base rate.


